

nagy idők emlékezetét, vigaszt és kitartást meríteni a fénytelen jelen, lelkesedést a jövő küzdelmei számára.

A függetlenségi polgárság gyülekező helye a vadászkerületi körhelyiség a honnan az **ipartestületi dalárdával** együtt vonulunk a Kossuth szobor elé közös ünneplésre.

Este 8 órakor a Vadászkerületi értermében gyülekezünk össze kö-

zös vacsora keretében emlékezni a mult dicsőségére. Vacsorajegyek Fantóni Béla borbélyüzletében előre válthatók.

Polgártársak! Nemzeti életünk sivar és vigasztalan napjaiban a mult nagysága és a nemzeti nagy hivatás tudata adhat egyedül erőt — jöjjetek azért ünnepelni velünk!

A sátoraljaujhelyi függetlenségi kör elnöksége.

Orgazda rendőrelleőr, A rendőrség botránya.

As már régen tudott dolog, hogy az ujhelyi rendőrség egyáltalán nem áll feladatának magaslatán, sőt egyenesen botrányosak a állapotaik.

Kezdve a Pleskó eseten, mikor a híres betűrőt alkalma lett volna a rendőrségnek a Krosó féle házban „munka” közben elcsipni, azonban az elhívott rendőrelleőr a betűrőt által okozott zajt patkányok motoszkálásának nevezte s így Pleskó uram nyugodtan tovább alhatott, folytatódott a póstalapósnál, amelynél az ujhelyi rendőrség fényesen igazolta be hasznavehetetlenségét és dacára annak, hogy a tolvaj Ujhelyben tartózkodott, sőt a fel is hívták reá ismételtlen a rendőrség figyelmét, még sem tudott eredményt elérni és pesti rendőrségnek kellett a tolvajt elfogni.

Végül, hogy csak a legfeltűnőbb dolgokat említsük, itt voltak az ujhelyi vásáron eikövetett lopások. Ebben az ügyben sem tudott a rendőrség semmi eredményt elérni. Azonban ebben az esetben az már természetes volt, mint azt a csendőrség nyomozása kiderítette.

Az ujhelyi vásári tolvajlásokkal teljesen identikusan Gálszécsen is történtek lopások, amelyek ügyben a gálszécsi csendőrség megindította a nyomozást és ennek folyamán derült ki, hogy miért sem tudott az ujhelyi rendőrség eredményt elérni. A nyomok ugyanis Ujhelybe vezettek Kónya Sándor rendőrelleőrhöz, aki a tolvajok gazdája volt.

A nyomos gyanokok alapján a gálszécsi őrs Ujhelybe küldte Pásztor József és Galamb Péter csendőröket, akik a helybeli csendőrség közmunkáival házkutatást tartottak Kónya lakásán és megtalálták ugy az ujhelyi, mint a gálszécsi vásáron lopott homikát.

Kónyáról tehát kiderült, hogy orgazda. Az ujhelyi rendőrség pedig tudja ezt és Kónya a mai napig meg mindig reudőrelleőri szolgálatot teljesít.

Azonban ezt is természetesnek kell találnunk, mivel ismerjük Kónya kinevezésének körülményeit.

Kónya, mielőtt a rendőrség szol-

gálatába lépett, Meczer Gyula főispán kocsisa volt. Most tehát már érthető ugyebár, hogy Kónya kiváló rendőrtalented. Es Schmidt rendőrkapitány is ugy találta, hogy halvalaki a főispán kocsisa volt, az teljesen elegendő érdem arra, hogy tehetségesebb és érdemesebbekkel szemben őt nevezze ki rendőrelleőrre. Mindenestre hibás tehát Schmidt kapitány abban, hogy érdemtelen és megbízhatatlan embert nevezett ki rendőrelleőrre, csak azért, mert az illető főispáni kocsis volt.

A mi rendőrségünk megbízhatósága tehát csak attól függ, hogy hány kocsiat csap el a főispár ur Óméltságára.

Tudósítónk felkereste ez ügyben Schmidt Lajos rendőrkapitányt, aki kérdéseire elmondta, hogy az ügyben, mely most a vizsgálóbíró előtt van, ő sem tud többet mint tudósítónk, mert csak most folynak ezen ügyben a kihallgatások. Neki jelen tettek azonnal a dolgot és megindította a nyomozást, többet nem mondhat.

Szolgálatban van még Kónya? Még szolgálatban van mivel csak különleges összeírásai munkát végez. En nem akarok a vizsgálóbíró elébe vágni, de véleményem szerint orgazdasággal lesz vádolva és valószínűleg elítélve. Így majd megszabadulunk tőle.

Szóval Schmidt rendőrkapitány is megerősítette azt, hogy Kónya orgazda volt. Mulasztás terheli azonban őt abban, hogy az ügyet mind- eddig elhalgatta és Kónyát nem mzdította el azonnal állásától, mikor az ügy tudomására jutott!

Igy történhetik aztán meg, hogy Ujhelyben egy orgazda vigyáz a lakosság élet és vagyonzbiztonságára.

Igy ám, ha ja főispánnak egy elcsapott kocsisa van! . . .

— Három bíról kinevezés. Ó felesége, Hedry Lőrinc kassai ítéltábla tanácselnököt a kir. ítéltábla elnökévé, dr. Göth Ferenc törvényszéki elnököt tábla tanácselnökké és Münster Tivadár törvényszéki bírót a kassai kir. törvényszék elnökévé nevezte ki.

Eltűnt pénzeslevél.

Ki a bűnös?

Folyik a vizsgálat.

Kedden f. hó 3-án Homonna és Takasány között egy 6000 koronás pénzeslevél rejtélyes módon eltűnt. A Sátoraljaujhelyből Mezőlaboro felé közlekedő vonat kalauzpostája Tooskó Gyula, a Takasány felé kérésbesitendő küldeményeket Homonnán át adta Rakovszky János homonnai kalauzpostásnak. Ezek közül a küldemények közül veszett el azután a 6000 koronás pénzeslevél.

Mit mond a pósta.

Tudósítónk felkereste ebben az ügyben a helybeli póstafőnökséget, ahonnan a következő információt

— Tény, hogy a kérdéses pénzeslevél elveszett. Az ujhelyi kalauzposta ezt a levelet a többi küldeményekkel együtt átadta Rakovszky Janosnak, amit Rakovszky aláírásával el is ismert. A mi részünkről tehát teljesen tisztázva van már az ügy, ellenben Homonnán folyik a vizsgálat az iránt, hogy hova lett a pénzeslevél.

A vizsgálat.

Homonnáról vett telefontudósításunk szerint a vizsgálat, amely teljes erálylyel folyik, maig még nem vezetett semmi pozitív eredményre.

Rakovszky azt állítja, hogy ő a kérdéses pénzeslevelet egyáltalán nem is kapta kézhez.

Ma még csak annyi bizonyos, hogy a pénzeslevél rejtélyes módon elveszett. Hogy hova tűnt el, azt majd a vizsgálat fogja kideríteni.

Rablógyilkosság

Nagyráska határában.

Már meg van a gyilkos.

Egy alattomos utonálló, rabló gyilkosságot követett el f. hó 3-án a Nagyráska és Vaján között levő Tusa patak hídján.

Pataki Ferenc szolnooskai jómódu kőműves mester munkát vállalni ment Nagyráskára.

Vaján és Nagyráska közötti uton meglátta őt Szerbin Mihály, Thuránszky Tihámér erdőkerülője az ut mentén fekvő csúszházból.

Miután tudta, hogy Pataki a mult év őszén 1200 koronát vesztett el és így vagyonos embernek tart-hatta, azt hitte, hogy most is lesz nála pénz és elhatározta, hogy elrabolja tőle még gyilkolás árán is.

Minden jel arra mutat, hogy magához véve baltáját és megszőlította Patakit, akivel együtt ment a hidra, mert a hid karfáján ő helyen baltától eredő friss bevágás látszik. A gyilkos szinte előre próbálgatta, hogy elég erős lesz-e a balta.

A hid közepén szembe fordul áldozatával és a baltával egy erős ütést mért annak homlokára, mire az eszméletlenül hanyatessett.

Majd átkutatván áldozatát pénz nem talált, de kezébe akadván annak revolvere, abból pontosan a balta által okozott sebbe lőtt, mint azt a boncolásnál megállapították.

Az arra járó emberek látván a hullát rögtön értesítették az ujhelyi csendőrséget. Misky Zsigmond járás-örmost r vezetésével egy őrmester és 4 csendőr ment a hely színe.

Misky járásörmoster rögtön megkezdte a nyomozást és először természetesen a közelben lévő csúszház lakóit, Szerbin Mihályt és feleségét halgatta ki. Szerbin és felesége a kihallgatás során ellentmondásba keveredtek, és Misky észre-vette azt is, hogy Szerbán jobbkézén épp ugy mint az áldozatáé koscsikenőcs szerű anyag van, és melyet Szerbin ép le akart mosni. Sőt egy erdészbaltát is találtak a csúszházba, melyen friss surolás nyoma látszott.

A kihallgatott emberek is terhelően v lottak Szerbi re, amennyiben egyértelműleg azt vallották, hogy a kérdéses időben senkit sem láttak az uton. A boncolásnál pedig megállapították, hogy a Szerbinnél talált baltához hasonló eszközzel okozták a Pataki homlokán levő sebet. Szerbint ezen gyanokok alapján letartóztatták és beszállították az ujhelyi dgyészség fogházába, ahol vegyileg fogják megvizsgálni, hogy a kezén levő koscsikenőcs anyaga megegyezik e az áldozat kezén talált anyaggal.

Halottrabló gépész.

Halálos ágyon kifosztott jó barát.

Óriási szenzációt keltő bűntügyben fejezte be a nyomozást a tokaji csendőrség tegnap este. A bűntügy különös érdekességgel növeli, a tettes egyénisége, aki becsületben megöszült polgártársai által tisztelt és becsült jómódu iparos ember.

Az esetről a következő tudósításunk számol be:

Politi Kálmán jómódu pék-mester január hóban súlyos betegségbe esett. Betegsége idején naponta megfordult betegágyánál régi jó cimborájá és kényeres pajtása id. Schmidt Viktor jómódu gépész mester. Január hó végefelé egy délután végre is súlyos betegségbe belehalt, a legjobb barátja zokogva hullott a halottra és mint akinek a halott utolsó üzenetet adott át — hirtelen a megboldogult ruhája felé nyult.

Amint Politi Kálmán meghalt, ápolónője Majos Sándorné azonnal eltávozott a szobából, hogy a szükséges intézkedésekről gondoskodjék. A ha'ottas szobában egyetlen maradtak üz. Tepper Jánosné városi bába és id. Schmidt Viktor a jó barát.

Id. Schmidt Viktor, a halott ru-

Az Első Magyar Részvény Serfőzde sörkülönlegessége a TAVASZI részvény sör már kapható minden jobb fűszer és csemege üzletben kávéházban és vendéglőben.

Hordó és palacksör főraktár: **BETTELHEIM MÁRTON** Sátoraljaujhely.

Csődtömegeladási hirdetés

Alulírott tömeggondnok ezennel közhírré teszem, hogy a csődválasztmány határozata alapján a közadós Friss Manó csődtömegéhez tartozó:

- 1., a leltár 10, 31, 50 és 51 tételek alatt felvett tárgyak 25 korona becsértékben és 47 korona;
- 2., a leltár 52—127 tétele alatt felvett termények, gazdasági eszközök és felszerelések 813 korona becsértékben és 1453 korona beszerzési árban;
- 3., a leltár 129—180 tételek alatt felvett állatok, termények és gazdasági eszközök 1784 korona becsértékben és 2438 korona beszerzési árban;
- 4., a leltár 181—194 tétele alatt felvett szüretelő edények és eszközök 225 korona becsértékben és 480 korona beszerzési árban;
- 5., a leltár 195—245 tétele alatt felvett gazdasági eszközök 241 korona becsértékben és 482 korona beszerzési árban;
- 6., a leltár 246 tétele alatt felvett fürdőszoba berendezés 200 korona becsértékben és 300 korona beszerzési árban;
- 7., a leltár 247 tétele alatt összeírt kovácsműhely berendezés 150 korona becsértékben és 300 korona beszerzési árban;
- 8., a leltár 248—266 tétele alatt felvett kerékgyártó műhely berendezés és kész munkák 119 korona becsértékben és 216 korona beszerzési árban;
- 9., a leltár 267—287 tétele alatt felvett edények és eszközök 115 korona becsértékben és 225 korona beszerzési árban;
- 10., a leltár 288—292 tétele alatt felvett lószerszámok 145 korona becsértékben és 610 korona beszerzési árban;
- 11., a leltár 300, 301 és 304 tétele alatt felvett 6 mm. krumpli, és 780 mm. cukorrépa 1192 korona becsértékben és 1442 korona beszerzési árban;
- 12., a leltár 307—310 tétele alatt felvett 4 drb. sertés és 90 székér cukorrépa fej 740 korona becsértékben és 870 korona beszerzési árban;
- 13., a leltár 324 és 325 tétele alatt felvett könyvek és parádés lószerszám 215 korona becsértékben és 350 korona beszerzési árban;
- 14., a leltár 326—336 tétele alatt felvett kisebb gazdasági felszerelések és vízhatlan ponyva 93 korona 25 fillér becsértékben és 202 korona 50 fillér beszerzési árban;
- 15., a pótleltár 1 tétele alatt felvett 4 drb. csikó 1200 korona becsértékben és 1400 korona beszerzési árban

Szomoton 1914. év március hó 12-én délután 2 órakor nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett el fognak adni.

Királyhelmez, 1914. év március hó 5.

Dr. LENGYEL LÁSZLÓ

ügyvéd, mint vb. Friss Manó csődtömeggondnoka.

550 hold kaszáló és legelő Mikolán, (Szatmár m.) folyó mellett, egészen nagy részben bérbeadó esetleg marhák legeltetésre átvétetnek. A kaszáló évi bére holdanként 22 korona, legeltetési díj gulyás bérrel együtt 24 korona. Bővebb Buttykay László úrnál Nagyzörgy. Zemplén m.

770/914. tksz.

Árverési hirdetésnyilvánlat.

Seszták Géza végrehajthatónak. Kovács János és neje Tóth Mária végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében, a telekkönyvi hatóság a végrehajtható kérelme következtében az 1881. LX. t.-cz. 144., 146 és 147 §§ értelmében elrendeli a végrehajtási árverést 600 kor, tőkekövetelés ennek 1913. október hó 2-tili járó 6 százaléka kamata 6 kor. 20 fillér óvási 1/3 százaléka váltódíj 69 kor. 20 fill.

eddig megállapított per és végrehajtási és az árverési kérvényért esztal megállapított 25 kor. 30 fillér költség valamint az alább következő 1—5 pontban felsorolt ingatlanokat illetőleg csatlakoztatnak kimondott Saujhelyi takarékpénztár r. t. cég 4600 kor. és az alábbi 1., 2., 3., 4 és 5 pontban felsorolt ingatlanokat illetőleg csatlakoztatnak kimondott Saujhelyi Kölosönös Öusegélyzőz Hitelesövetkezet 340 kor. tőkekövetelés járuléka behajtása végett a saujhelyi kir. törvényszék területén levő,

1., a nagybári 9 sz. betétben A. I. 1, 2 sor 343, 344 hrsz. alatt felvett parlag és szántónak B. I. soraz. alatt Kovács János végrehajtást szenvedő néven álló 3/6 részére 7 kor.,

2., ugyanazon betétben A. I. 1 soraz. 575 hrsz. alatt felvett szántónak B. I. soraz. alatt Kovács János végrehajtást szenvedő néven álló 3/6 részére 62 koronában.

3., a nagybári 50 számú betétben A. I. 1—3 soraz. 488, 489, 933 hrsz. alatt felvett Kovács János végrehajtást szenvedő néven álló szántóra 262 kor.,

4., a nagybári 85 sz. betétben A. I. 1., 2., sor 341, 342 hrsz. alatt felvett Kovács János végrehajtást szenvedő néven álló szőlőre és parlagra 108 kor.

5., a nagybári 99 sz. betétben A. I. 1—5 sor 108, 109, 110, 311 és 314 hrsz. alatt felvett szántókból, kert, udvar és házból álló jószágtestnek B. I. soraz. alatt Kovács János végrehajtást szenvedő néven álló 9/12 részére 316 kor. és

6., a nagybári 263 sz. betétben A. I. 2 sor 1016/865 hrsz. alatt felvett Kovács Jánosné sz. Tóth Mária végrehajtást szenvedő néven álló szántóra 53 kor. kiküldési árban.

A telekkönyvi hatóság az árverésnek nagybári közegés hástaná megartására 1914. évi április hó 21. (nuszonyedik) napjának d. u. 3 óráját tűzi ki

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kiküldési ár 2/3 nál alacsonyab áron nem adható el.

Az árverési számdékokozók kötelesek bánatpénzül a kiküldési ár 10 száza ékát készpénzben vagy az 1881 LX. t.-cz. 42. §-ában meghatározott árfoylammal számított ovadékképes értékpapiroshban a kiküldöttnél letenni vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbehelyezéséről kiállított letéti elismervényét a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881. LX. t.-cz. 147, 150, 170. §§. 1908 XL. t.-cz. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kiküldési árnál magasabb ígérlet tett ha többet ígérni senki sem akar köteles nyomban a kiküldési ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékság kiegészíteni (1908. XL. t.-cz. 25 §.)

Kelt Satoraljauhelyben a kir. törvényszék mint tkvi hatóságnál 1914. február hó 9.

Dr. Bärkányi kir. tvszéki jegyző.

1083/914. tkszám.

Árverési hirdetésnyilvánlat.

A Kegyület temetkezési válla lat saujhelyi cég végrehajthatónak Moskovszki Dező nagyváradi lakos végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtható kérelme következtében az 1881. LX. t. cz. 144, 146 és 147 §§-ai értelmében elrendeli a végrehajtási árverést 850 kor. 60 fillér tőkekövetelés ennek 1913 október hó 6-tól járó 6 százaléka kamata 8 kor. 55 fillér óvási 1/3 százaléka váltódíj és 53 kor. 50 fillér eddig megállapított per és végrehajtási és az árverési kérvényért és tárgyalásért esztal megállapított 34 kor. 30 fill. költség behajtása végett a satoraljauhelyi kir. törvényszék területén levő s a satoraljauhelyi 106 sz. betétben A. I. 1—3 soraz. 1978, 1979 hrsz. alatt felvett ház, udvar és kertből álló ingatlanok és a 2517 sz. betét A. lapján bevezetett közös legelőből járó 750/290047 résznek B. I. soraz. alatt végrehaj-

tást szenvedő néven álló felerész 3792 kor. kiküldési árban.

A telekkönyvi hatóság az árverésnek a tkvi hatóság hivatalos helyiségében leendő megtartására 1914 május hó 4 (negyedik) napjának d. o. 10 óráját tűzi ki. Az árverés alá kerülő ingatlan 1897 kor. 34 fill. alacsonyab áron nem adható el.

Az árverési számdékokozók kötelesek bánatpénzül a kiküldési ár 10 százalékat készpénzben vagy az 1881. LX. t. cz. 42 §-ában meghatározott árfoylammal számított ovadékképes értékpapiroshban a kiküldöttnél letenni vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbehelyezéséről kiállított letéti elismervényét a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881. LX. t.-cz. 147, 150, 170, §§. 1908. XL. t.-cz. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kiküldési árnál magasabb ígérlet tett ha többet ígérni senki sem akar köteles nyomban a kiküldési ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékság kiegészíteni. (1908. XLI. t.-cz. 25. §.)

Kelt satoraljauhelyben, 1914. február hó 18.

Dr. Bärkányi kir. tvszéki jegyző

Ragályok ellen

most igen alaposan kell védekeznünk, mert vörheny, kanyaró, typhus, himlő és egyéb ragályos betegségek télen fokozottab erővel lépnek fel, mint más évszakokban, miérr is szükséges, hogy minden háztartásban egy megbízható fertőtlenítő szer kéznél legyen. Jelenkor legmegbízhatóbb fertőtlenítőszer a

LYSOFORM

szagtalan, nem mérgező, olcsó és eredeti üvegekben 80 fillért minden gyógyszerárban és drogeriában kapható. Hatása gyors és biztos, miérr is az összes orvosok betegágyak fertőtlenítésére, antiszeptikus kötözéseknél (sebekre és daganatokra), kéz- és arcmosásra és ragályok elhárítására, nőknél altesti irrigációra stb. mindenkör ajánlják.

Lysiform - szappan

finom, gyenge pipere szappan 1% lysiformot tartalmaz és antiszeptikus hatású. Alkalmazható a legkényelmesebb bőrre, még csecsemőknél is; szépi, megpuhítja és illatosítja a bőrt. Egy kísérlet s Ön a jövőben kizárólag ezen szappant fogja használni. Darabja 1 kor.

Fodormenta - Lysiform

erősen antiszeptikus hatású szájviz. Szájbüzt rögtön és nyomtalanul eltünteti és a fogakat konzerválja. Használható továbbá orvosi utasítás szerint toroklobnál, gégebántalmaknál és nátha esetén gurgulázásra. Néhány csepp elegendő egy fél pohár vízre. Eredeti üvege 1 kor. 60 fillér.

Az összes lysiform készítmények kaphatók minden gyógyszerárban, drogeriában. Kívánatra bárkinek ingyen és bérmentve megküldjük az „Egészség és fertőtlenítés” című érdekes könyvet.

Ahol Lysiform nem volna kapható, oda közvetlen is küldünk 6 korona előzetes beklédése esetén 3 üveg Lysiformot, 2 drb. szappant és 1 üveg szájvizet

Dr. Keleti és Murányi
vegyszeti gyára Ujpesten

Gyógyíthatók-e a tüdőbajok?

Ezen rendkívül fontos kérdés foglalkoztatja mindazokat, akik asztmában, tüdő- és torokbell gümőkörben, sorvadásban, tüdőocshurutban, léli köhögésben, elnyálkásodásban, hosszas rekedtségben szenvednek és eddig gyógyulást nem találtak. Minden ily beteg kap tőlünk **teljesen ingyen és bérmentve** egy ábrákkel ellátott könyvet írta Dr. med. G. Guttman, a Finsenygyógyintézet főorvosa és a könyv e kérdést tárgyalja: **„Gyógyíthatók-e a tüdőbajok?”** Azonkívül küldünk egy mintát, a mi bevált világhírű diétikus teánakból. Sok ezren dicsérik, akik eddig használták. **Gyakorló orvosok e teát mint kiváló diétikumot használták és dicsérik tüdőgümőkörnél (sorvadásnál), asztma, bronchitis és torokhurut esetében.** Ez a Tea nem titkos szer, Lieberfűvekből van összeállítva, melyek ócsársári rendelet folytán a szabad forgalomnak vannak átengedve. Az ára oly jutányos, hogy a vagyontalanok is megmoreszthetik. De hogy minden betegnek alkalmat adjunk, hogy e teát minden kockázat nélkül kipróbálhassa és bajának mineműsége iránt tájékozódhassék, elhatároztuk, hogy minden betegnek megküldjük a „Gyógyíthatók-e a tüdőbajok?” című könyvet és egy próbát a teánakból, és pedig teljesen ingyen és bérmentve. **Csak tessék egy levelezőlapot írni pontos címével az alábbi cégnek: PUHLMANN & Co., Berlin 829 Müggelstraße 25.**

Őszibarackfát, vadonczot, akáczcsemetét, szőlővesszőt

mindenféle gyümölcsfa

2 éves gyökere

Igen olcsón ad **Unghváry László** faiskolája Czegléd. Tessék árjegyzéket kérni.

Elsőrangú biztosító intézet,

mely az összes ágazatokat műveli és helyben kiterjedt üzletállománnyal bír,

agilis főügynököt

keres, aki az összes ágazatokban, de főképp az életbiztosítási ágazatokban eredményes működést képes kifejteni. Ajánlatok „Eletpálya” jelige alatt a kiadóhivatalba intézendők. Szakismeret nem okvetlen szükséges.

Berger és Lipschitz üveg- és porcellán kereskedésében Rákóczy-ut 21.

két tanuló

fizetéssel felvétetik.

Eladó

Hanna vetőmag árpa és vetőmag FUCHS JENŐ sátoraljaujhelyi gazdaságában.

Kiadó

egy két Szobás utcai lakás üveg verendával és előszobával azonnal vagy május 1-re. Dobó-utca 1.



Berlandieri X Ripária Zeleki és más alanyú gyökeros fasólyványok valamint sima és gyökeros vesszők

legjobb beszerzési forrásra Zeleki Zsigmond szőlőtelep-közelisége VILLÁNY (Baranya m.) Kérje képes árjegyzékünket.

Egy jó házból való keresztény fiu

tanulóul

felvétetik Grünberger József divatruházában.

Utazónak

kerestetik egy jó megjelenésű és kellő képzettséggel bíró fiatal ember varrógépek, kerékpárok, kötőgépek stb. eladáshoz.

Bővebb tájékozás szereshető

Bretz Gusztávnál Sátoraljaujhelyben.

286/914

Arverési hirdmény

A saujhelyi kir. járásbíróság 913 V. 1472/3. számú végzése folytán Leopold Wolf & Co. 300 kor. követelésének és járulékaiknak behajtása végett 1914. évi március hó 9-én d. e. 10 órakor saujhelyben Wekerle tér 6 szám alatt és folytatólag Kazinczy-u. 23. sz. alatt a végrehajtást szenvadó lakásán és üzletében előlvezem azon 30820 kor. becsült ingókat, melyeket a saujhelyi kir. bíróság 913 V. 1472/1 sz. végrehajtást rendelő végzése alapján a saujhelyi kir. járásbírórsági 914. V. 1472/6. sz. végrehajtási jegyzőkönyvben 1 tételék alatt le- és felülfoglaltam a melyek a 913. V. 852/1 és 913. V. 986/1 számú alapfoglalási jkvbén 1-8 2-26 tételék alatt vannak összeírva: u. m.: érokporsókat, temetés rendezési felszereléseket, gyászkoosikat, burorokat stb. Sátoraljaujhely, 1914 febr. 19.

Rosner kir. bir. vjhajtó

2206/913. vh.

Arverési hirdmény.

A saujhelyi kir. járásbírószág 913 V. 1471/1 sz. végzése folytán A kassai jelzálogbank r. t. 1500000 kor. követelésécek és járulékaiknak behajtása végett 1914. évi március hó 23-án d. u. 2 órakor a Kistoronyán a Hardeuberg-fele kastélyban előlvezem azon 19700 kor. becsült ingókat, melyeket a kassai kir. tvszék 12778/913 sz. végrehajtást rendelő végzése alapján a saujhelyi kir. járásbírórsági 913 V. 1471/1 sz. végrehajtási jegyzőkönyvben 1-26 tételékaiatt lefoglaltam u. m.: gazdasági elő és holt felszerelést ökröket teheneket, takarmányt stb. Saujhely, 1914. febr. 27.

Rosner, kir. bir. vjhajtó.

KIADÓ LAKÁS

Tonpa utca 2 sz. házban május hó 1 től kiadó, 5 esetleg 4 szoba 2 előszoba 1 fürdőszoba 1 konyha és a szükséges mellékhelyiségekből álló nagy gyümölcsös kerttel bíró kényelmes lakás külön udvar. Bővebb felvilágosítást ad REICHARD ÁRMIN.

THIERRY A. GYÓGYSZERÉSZ BALZSAM A



Utolérhetetlen hatású tüdő- és mellbetegségek, enyhíti a katarust, megszünteti a fájdalmat okozó köhögést. Torokgyuladást, rekedtséget és gégebetegségeket megszüntet, valamint lázt, különösen jó hatású gyomorgörcs és kolika ellen. Gyógyhatású aranyér és alsóeti bántalmaknál, tisztítja a veséket érvényesíti, elősegíti az emésztést. Kétféleképpen bevált fogásknál, odvas fogak, szájbűz, valamint az összes száj- és fogbetegségek, büffőség ellen, megszünteti a száj- vagy gyomortól eredő bűzt. Jó hatású pántikagiliszánál. Meggyógyít minden sebet, sebhelyt, erbanórt. Láztól eredő hólyagot, kelést, szombótot, égési sebeket, megfagyott testrészeket, vart és kiütést. Fülbántalmak ellen kitűnő hatású. Minden háznál különösen influenza, kolera vagy máis járványoknál kéznél legyen.

Irjunk: Thierry A. Órangyal-gyógytárának Pregrada, Rohitsch mellett.

12 kis- vagy 6 dupla- vagy 1 nagy specializáug 5/60 korona. Nagyobb rendeléseknél jelentékeny áreng ómny.

Thierry A. gyógyszerész egyedül valódi Centifolia-kenőcse.

Megakadályoz a megszüntet vérmérgezést, fájdalmas operációkat leggyakrabban feleslegessé tesz. Hasonló hatású gyermekgyógyász néknél fájó emőke, tejmegindulás, sebek, emőkegyógyás ellen. Orbán feltűri lábak, sebek, égszűk, égszűk, csontszu, fekélyek, ütős arumák, lésés, vágás vagy zúzódás által okozott sebeknél kitűnő gyógyhatású szer. Idegen testek eltávolítására mint: üveg, szálka, por, serét, tűske stb. kinővészek, karbunkulus, képződmények, valamint rák ellen, létező rothadás, körömgyűlés, hólyag, égési sebek, hosszú hategeségeknél előforduló tülfekvésnél, vérkelesseknél, fülfűzésnél, va imint kipálás esetén csosomóknél b stb. kitűnő hatású.



2 tégely e a pénz előtes beküldése v. utánvett mellett hapható: Budapeston kapható, Török József gyógytárában, valamint az ország legtöbb gyógyszerésztárában. Nagyan: I. balmar és Seitz, Kockmeister Utódal, Radánovits Tszv. érogyszerűkben Budapestben kapható. Ahol nincs lerakat rendeljünk közvetlenül:

Thierry A. Órangyal gyógyszerésztárából. Pregrada, Rohitsch mellett

Wotan Lámpa

A legjobb és a legtartósabb dróttálas lámpa. Hosszú élettartammal 75% árammegtakarítás.

Kapható villanyvezetési hálózatban, villanytárolóban és a MARYAR SIEMENS-SCHUCKERT-MŰVEK-nél, Budapest, VI. Teréz-kört 38. Gyf. sz. 22.

Tavaszi vetőmagvakat

államilag olmozott magyar származású lóhere, lucerna, búkköny és répa magot, tavaszi buzát, vetőárpát, elsőrendű minőségben jutányos árban ajánl

GRÜNBAUM SIMON

termény- és magkereskedő Sátoraljaujhely. Telefon 146. sz.

Jugyón
ADUNK HASZNÁLATRA
 MŰVEZÉSKIFEJESZÉS ÉS
 BELOKÉPESÍTÉS
TAKAREKPERSELYT
 BARKINEK

Tíz
PESTMEGYEI
TAKAREKÉPÉNYZÁR
 BUDAPEST, IV. Kötőútca 3.



Eladó ház.

A Lónyay-utca 52 sz.
 ház szabad kézből

eladó.



REKLA

Hirdetések

felvételnek

o lap

kiadóhivatalában.

ÓH! JAJ!



Megfogy az az átkozott köhögés.

Köhögés, rekedtség

és elnyájkósodás ellen gyors és biztos hatásúak

EGGER

mellpasztillái

az étvágyat nem rontják és kitűnő ízűek.

BLJBN!



EGGER mellpasztillái csak hamar meggyógyítanak

Doboz 1 és 2 K. Próbadoz 50 fill.

Kapható gyógyszertárakban és drogeriákban.

Fő- és szétküldési raktár:

Dr. EGGER LEO és EGGER I. Bpest, VI. Réval-u. 2.

Kapható: Sátoraljaujhely: Kádár Gyula, Kincsesy Péter, Widder Gyula
 Gyógyszertárakban, Hrabcsó Kálmán drogeriában, Homonna: Fabian Arnold, Pető Ernő, Nagymihály: Kronovits Miksa, Récz Henrik, Tolva: Imre, Sárospatak: Kósa Sándor, Sztrópkó: Dukai Tivadar, Tarszal: Toperczer A. gyógyszerüzében.

„KEGYELET“

temetkezési vállalat Sátoraljaujhely.

A gyászoló közönség szíves tudomására hozza, hogy elvállal mindenféle temetéseket, vidéken is és pedig a legegyszerűbbtől a legdiszesebb kivitelig.

Miután a város tulajdonát képező halottas kocsikat kivontam a forgalomból a saját új halottas kocsijaim díjait a mai naptól kezdve következőképpen állapítottam meg.

Egyszerű halottas kocsi	2 lóval	5 korona.
Diszesebb „	2 „	10 korona.
Diszesebb „	4 „	15 korona.
Üveges dísz „	2 „	16 korona.
„ „ „	4 „	20 korona.

Halottaskocsi gyermekek részére 4 és 6 korona.

Ravatalozásért és kiszolgáltatért külön díjat nem számítok fel. Érckoporsókat 1 öles nagyságban 50 koronától, ércutánzott díszes fakoporsókat 1 öles nagyságban már 20 koronától feljebb tartok raktáron. Kiszolgáltat, a 16 év óta már megszokott pontossággal történik.

Sürgőnycím:

„KEGYELET“ Sátoraljaujhely.

Telefon: 59 szám.

Kiváló tisztelettel

„KEGYELET“

temetkezési vállalat SÁTORALJAUJHELY.